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. Dany jest wielomian P o wspoétczynnikach catkowitych oraz parami
rozne liczby catkowite a, b, c. Udowodnij, ze nie jest mozliwe, aby

P(a) =0, P(b) = c oraz P(c) = a.

. Udodowdnij, ze dla dodatnich catkowitych liczb a i b, liczba

b))

jest catkowita dla co najwyzej skonczenie wielu liczb catkowitych n.

. Punkt O lezy wewnatrz trojkata ABC. Punkty A, By i C sa rzutami
punktu O na wysokosci poprowadzone odpowiednio z punktow A, B i
C. Udowodni¢, ze jesli AA; = BB, = CCy, to AA; = 2r, gdzie r jest

promieniem okregu wpisanego w trojkata ABC.

. Udowodni¢, ze jesli wielomian f nie réwny tozsamosciowo zeru spetnia
dla kazdego rzeczywistego x réwnosé f(x) - f(x +3) = f(2® + 2 + 3),
to nie ma on pierwiastkow rzeczywistych.

. W tréjkacie ABC prowadzimy dwusieczne katéw BAC' i ABC. Punkty
P1i (@) sa rzutami prostokatnymi wierzchotka C na te dwusieczne. Obliczy¢
dhugosé odcinka P majac dane dtugosci bokow tréojkata.

. Rozwiaz uktad réwnan
r+y+z = 0
2+ y*+22 = 6ab
B yd 422 = 3(a®+ %)

gdzie a 1 b sg liczbami rzeczywistymi.



